

來眾望所歸 賀鄭天華君大選再度勝利

加國此次大選，鄭天華君竟以得票三萬三千八百七十八票，再度獲選為國會議員，獨佔鰲頭，在雲中區其他之自由黨、詩詩亞夫黨、社會信託黨、勞工進步黨各候選人，合共總數不過八千七百三十七票，僅及鄭君票數約三分之一，由此可知鄭君之聲望所歸，獲得廣大選民之擁護。

在大選前夕，由於選民之衆多投票，如排山倒海，開票後不及一小時，對方候選人即宣告失敗，認定鄭君將獲選，且鄭君又為卑詩省內宣佈獲選勝利之第一人，其獲得廣大之選民擁護，更足資證明，此乃為加國民主政治之偉績。

鄭君自得選後，即在昨日(三十一日)晚，在佐治大禮堂，作簡短之廣播演說，余當時在場，譽謂此次該保守黨空前大勝，適足以增吾人感佩，且感責任較重大，蓋今後之保守黨，更須兼顧反對黨，因一黨在國會之地位過多，權傾朝野在施政無礙順利通過，施展其政策，但倘有疏虞之處，則執政黨難逃過，必須自負其責，又鄭君對於許多優秀之國會議員落選，深表同情與遺憾，可見鄭君能實行吾國聖哲「開明勿驕」之箴言，臨深履冰，謹慎從事，同時愛才若命，日無私德，獲選中西人士讚揚，殊堪告慰者，此種實事求是之精神，誠不遜之與德，獲得中西人士讚揚，殊堪告慰者。

鄭君在競選時，曾發出警告選民書，強調如再獲選，必竭誠盡忠，為大家公僕，積極爭取權利幸福，其主要有兩點：(一)徹底改善對華移民律例，以求家庭團聚，平等待遇。(二)促進新民主主義之實成，以謀各民族融和相處，加國繁榮發展，鄭君去年六月獲選後，已履行其諾言，在力求爭取下，已使未入籍華人，可以申請其眷屬來加，今次鄭君再度獲選，有關於選民殷殷之期望，當必對僑界及雲中區，收有更大之貢獻。

左太冲詩云：「言論準宜尼，辭賦擬相如，」功成不受賞，高節卓不羣，」鄭君有語，其道文章，內才外交，有以過人之處，宜乎衆望所歸，鄭君對於不日將晉京開會，春風得意，為民請命，謹祝其一路福星，事業成功！(附言，各政黨候選人票數，乃得自最後統計報告。)

古巴內戰爆發 動亂方興未艾

古巴。京城夏灣拿。八日美聯社電，古巴政府軍。現已在東省圍剿叛匪。但聞該地甚多民衆。却組織起來，配備軍火。與政府作對。

民衆反對政府之佈告。由甚多專門人材。及商界，宗教領袖所發表，謂「古巴在週星期。將得自由解放」，並呼籲古巴人民。炸政府之軍車。實行

美將可能停止 試驗核子炸彈

盛頓。八日國際社電，美國現考慮於夏季結束在太平洋試驗核子炸彈後，將可能停止試驗核子炸彈。

官員表示，美國於能建成核子國防

世界衛生組織 慶祝十週年紀念

華盛頓。美聯社電。聯合國世界衛生組織。昨日慶祝成立十週年。

該組織於十年來。致力於衛生保健工作。在印度與中國大陸間之尼泊爾。為殺蚊蟲而取得成績。

該組織由八十八個國家組成。現由前任加拿大衛生監督官賀博士任主席云

雲埠達權社通告

為通告事。茲關徵收本社年費案。於昨十一日是屆職員首次會議議決。由元月一日起至六月卅日止。社員繳交年費。可享優先權利。折半繳交。但由七月一日起即要照足數繳納。本社並舉定趙偉常，陳宜談，二君為催收員。凡我男女社員。可將年費交與趙，陳，二君。或書記簡建平君接收便妥。此佈

達權社社長周玉生
書記簡建平
中華民國四十一年元月十一日

NOTARY PUBLIC 公證人
Gordon W. Cumyow
501 Main St.
溫哥華
代理各種法律文件
遺囑
及辦理各種法律文件
代理買賣契據
遺囑
及辦理各種法律文件
代理買賣契據
遺囑
及辦理各種法律文件
代理買賣契據



電話 MU.1-6513

Sunbeam
新邊麵包
美味
鮮味



發元
Co. Ltd.
E. B. C.
「新」「嘢」!

「新」「嘢」!

舍路國際商品展會
中國將大規模參加
雲埠洪門慶祝

雲埠洪門慶祝

雲埠洪門慶祝

雲埠洪門慶祝

雲埠洪門慶祝

錦繡芙蓉
錦繡芙蓉
錦繡芙蓉



錦繡芙蓉
錦繡芙蓉
錦繡芙蓉

乾坤大補丸
乾坤大補丸
乾坤大補丸

飛往香港
飛往香港
飛往香港



飛往香港
飛往香港
飛往香港

